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I. TRẮC NGHIỆM (5 ĐIỂM)
Tô đậm vào ô tròn tương ứng với đáp án đúng vào phiếu bài làm.
Câu 1: Than cháy tạo ra khí cacbonic (CO2) theo phương trình: cacbon + oxi  khí cacbonic. Biết rằng khối lượng cacbon đã cháy là 4,5 kg và khối lượng oxi đã phản ứng là 12 kg. Khối lượng CO2 tạo ra là (Cho C = 12, O =16)
	A. 16,2 kg.	B. 16,3kg.	C. 16,4 kg.	D. 16,5 kg.
Câu 2: Bộ cân như hình dưới đang ở vị trí thăng bằng. 
[image: ]




Trên đĩa A có 2 cốc đựng các dung dịch NaOH và HCl, trên đĩa B có 2 cốc đựng các dung dịch NaHCO3 và HCl. Trên mỗi đĩa cân ta rót hết lượng dung dịch HCl vào cốc bên cạnh. Giả thiết khối lượng các chiếc cốc bằng nhau và các phản ứng hóa học xảy ra như sau: 
NaOH + HCl → NaCl + H2O
NaHCO3 + HCl → NaCl + H2O + CO2 
Kết thúc thí nghiệm thì cân lệch về bên đĩa nào?
	A. Đĩa	B. Đĩa A hoặc đĩa B.
	C. Đĩa A.	D. Thăng bằng.
Câu 3: Phương trình hoá học nào sau đây đúng?
	A. 2Mg + O2  MgO	B. Mg + O2  MgO2
	C. Mg + O  MgO	D. 2Mg + O2  2MgO
Câu 4: Cho sơ đồ phản ứng Al  +  H2SO4  --->  Al2(SO4)3  +  H2 . Để lập phương trình hóa học các hệ số lần lượt theo thứ tự là:
	A. 2, 6, 2, 6	B. 2, 2, 1, 3	C. 1, 2, 2, 3	D. 2, 3, 1, 3
Câu 5: Ở điều kiện tiêu chuẩn, thể tích mol của chất khí đều bằng
	A. 11,2 lít.	B. 22,4 lít.	C. 2,24 lít.	D. 24 lít.
Câu 6: Ý nghĩa của cụm từ “1 mol nguyên tử Cu” là
	A. 1 gam nguyên tử Cu.	B. 1 n nguyên tử Cu.
	C. 6.1023 nguyên tử Cu.	D. 1 lít nguyên tử Cu.
Câu 7: Công thức chuyển đổi giữa lượng chất và khối lượng chất là
	A. m = n.M	B. n = m.M	C. m = 	D. n = V.22,4.
Câu 8: Nếu 2 chất khí có thể tích bằng nhau (ở đktc) thì chúng có cùng:
	A. không kết luận được.	B. khối lượng mol.
	C. số mol.	D. khối lượng.
Câu 9: Khối lượng của 4,48 khí O2 (ở đktc) là (O = 16)
	A. 6,4 gam	B. 3,2 gam	C. 4,48 gam	D. 0,2 gam
Câu 10: Một hỗn hợp khí X gồm 0,2 gam H2  và 2,24 lít khí N2 (ở đktc). Tổng số mol các khí trong hỗn hợp khí X là (Cho H = 1, N = 14)
	A. 0,4 mol.	B. 0,3 mol.	C. 0,5 mol.	D. 0,2 mol.
Câu 11: Có thể thu khí nào sau đây bằng cách đặt úp bình? (N = 14, O = 16, C = 12, S = 32, H = 1)
	A. NO2	B. CO2	C. SO2	D. H2
Câu 12: Tỉ khối của khí A so với khí hiđro là [image: ][image: ]dA/H2 = 22. A là khí nào trong các khí sau? 
(N = 14, O = 16, Cl = 35,5, S = 32)
	A. NO2	B. Cl2	C. H2S	D. N2O
Câu 13: Phần trăm khối lượng lưu huỳnh trong hợp chất khí lưu huỳnh trioxit SO3 là (S = 32, O = 16)
	A. 50%	B. 40%	C. 60%	D. 80%
Câu 14: Oxi không phản ứng được với chất nào sau đây?
	A. P.	B. S.	C. Au.	D. Mg.
Câu 15: Sự tác dụng của oxi với một chất gọi là
	A. sự thở.	B. sự đốt nhiên liệu.	C. sự oxi hóa.	D. sự cháy.
Câu 16: Cho các phản ứng hoá học sau :
(1) C   +  O2 [image: ]   CO2                                 (2) 2Zn   +  O2  [image: ]  2ZnO                               
(3) 2KClO3  [image: ]  2KCl   + 3O2  		      (4) 2AgCl   [image: ]  2Ag     +  Cl2 .
Các phản ứng hoá hợp là
	A. 1 và 2.	B. 1 và 3.	C. 2 và 4.	D. 3 và 4.
Câu 17: Có các cách thu khí như hình vẽ dưới đây:
[image: ]
[image: ][image: ]
                                                                                                                              
                (1)	                                    (2) 	                                          (3)  
Trong phòng thí nghiệm khí oxi được điều chế và thu bằng cách nào?
	A. 2 và 3.	B. 1 và 3.	C. Chỉ cách 3.	D. 1 và 2.
Câu 18: Trong phòng thí nghiệm có thể điều chế oxi từ sự nhiệt phân chất nào sau đây?
	A. KOH.	B. CaO.	C. CaCO3 .	D. KMnO4.
Câu 19: Trong không khí, khí oxi chiếm tỉ lệ về thể tích là
	A. 78%.	B. 21%.	C. 1%.	D. 49%.
Câu 20: Nhận xét nào sau đây là đúng?
	A. Sự cháy là sự oxi hóa có kèm theo tỏa nhiệt và không phát sáng.
	B. Sự oxi hóa chậm là sự oxi hóa có kèm theo tỏa nhiệt và phát sáng.
	C. Khí N2  chiếm ½ thể tích không khí.
	D. Sự oxi hóa là quá trình tác dụng của một chất với oxi.
II. Phần tự luận (5 điểm)
Câu 1 (1 điểm): Phân loại và gọi tên các oxit sau: BaO, CO2, Fe2O3, Na2O
Câu 2 (2 điểm): Viết phương trình hoá học hoàn thành các phản ứng sau, ghi rõ điều kiện phản ứng (nếu có) 
a. S  +   O2						b. Al  +  O2
c. CH4 + O2						d. Nhiệt phân KMnO4	
Câu 3 (2 điểm): Đốt cháy hoàn toàn 16,8 gam sắt (iron) trong bình oxi (oxygen) vừa đủ.
[bookmark: _GoBack]a, Tính thể tích khí oxi ở đktc đã tham gia phản ứng.
b, Tính khối lượng oxit thu được sau phản ứng.
(Cho biết : N = 14; Zn = 65; Cl = 35,5; K = 39 ; O = 16 ; H = 1;  Na = 23 ;  C=12 ;  Ca = 40
F =19; Mg = 24 ; Al = 27;  P = 31; S = 32 ; Cr = 52; Mn = 55 ; Fe = 56 ; Cu = 64)
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C#au 55. Hoa tan hoan toan 1,15 gam kim loai X vao nuéc, thu duge dung dich Y. Dé trung hoa Y
cén vira di 50 gam dung dich HCI 3,65%. Kim loai X 12

A.Ca. B. Ba. C. Na. D.K.

C#u 56. Thiy phan hoan todn m gam chit béo bing dung dich NaOH, dun néng, thu dugc 9,2 gam
glixerol va 91,8 gam mudi. Gi4 tri ciam Ia

A. 89. B. 101. C. 85. D. 93.
Céu 57. Cho céc chét sau: fructozo, glucozo, etyl axetat, Val-Gly-Ala. S§ chét phan tmg véi
Cu(OH)2 trong méi trudmg kiém, tao dung dich mau xanh lam 13

A 4. B.2. €1, D. 3.
Cau 58. Phat biu nao sau day sai?

A. Kim loai Cu khir dugc ion Fe?* trong dung dich.

B. Kim loai Al tac dung dugc vGi dung dich NaOH.

C. Kim loai c6 khéi luong riéng nho nhét 1a Li.

D. Kim loai ctmg nhét 13 Cr.
Cau 59. Thity phan hoan toan 1 mol peptit mach hé X chi thu duge 3 mol Gly va 1 mol Ala. S8 lién
Kkét peptit trong phén tir X 1a

A.3. B. 4. C.2; D. 1.
Cau 60. Phat bidu ndo sau day sai?

A. O didu kién thudmg, chét béo (C17H33C00)3C3Hs & trang thai rén.

B. Fructozo c6 nhidu trong méit ong.

C. Metyl acrylat, tripanmitin va tristearin déu 12 este.

D. Thity phan hoan toan chét béo luén thu dugc glixerol,

Céu 61. Cho 19,1. gam hdn hop CH3COOC:2Hs va HaNCH2COOC:H:s tac dung vira dit v6i 200 ml
dung dich NaOH 1M, thu dugc dung dich chira m gam mubi. Gi4 tri cham 12

A. 16,6, B. 17,9. C. 194, D.92.

Céu 62. Cho 19,4 gam hdn hop hai amin (no, don chirc, mach hé, ké tiép trong diy ddng ding) tac
dung hét v6i dung dich HCI, thu duogc 34 gam mudi. Céng thirc phén tir cia hai amin 13

A.C3HsN va CsHuN. B. CiH7N va CsHoN.  C. CHsN va C2H7N. D. C:H7N va C3HoN.
Cau 63. Trong phong thi nghiém, khi X dugc diéu ché va thu vao binh tam
giac theo hinh v& bén. Khi X duogc tao ra tir phan Umg hoéa hoc ndo sau day?

A. 2Fe + 6H2SO4(qe) ———> Fea(SO4)3+ 380209 + 6H20

B. NH4Cl + NaOH —“— NHjq) + NaCl + Hz20

C. CaCOs + 2HCl —— CaClz + COz) + H20 -

D. 3Cu + 8HNO3(0ang) —> 3Cu(NOs3)2 + 2NOx) + 4H20 = <=
Ciu 64. Cho kim loai Fe 14n lugt phan tng véi cic dung dich: FeCls, Cu(NOs)2, AgNOs, MgCla.
S8 trudng hop xay ra phan tmg héa hoc 12

A. 4. B. 3. ol D.2.

Ciu 65. DPién phan 200 ml! dung dich gém CuSO4 1,25M va NaCl a moV/l (dién cyc tro, mang ngan
xbp, hidu suft dién phan 100%, bd qua sy hoa tan ciia khi trong nudc va sy bay hoi ciia nuéc) véi
cudmg d6 dong dién khong ddi 2A trong thai gian 19300 gidy. Dung dich thu duge c6 khéi lugng
giam 24,25 gam so véi dung dich ban d4u. Gié tri ciaa I3

A.0,75. B. 0,50. C. 1,00: D. 1,50.

Cau 66. Cho 7,3 gam lysin va 15 gam glyxin vao dung dich chira 0,3 mol KOH, thu dugc dung dich Y.

Cho Y téc dung hoan toan véi dung dich HCI du, thu duge m gam mudi. Gié tri ciam 13
A. 55,600. B.53,775: C. 61,000. D. 33,250.
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